Varianta 021

Subiectul |

a) Daci z=(\/5 +i \/5)2 atunci z =(\/§ =i \/5)2

b)  DE=2y2

c) cos? x=1-sin? le—i % si cum x LJ(0, —) iar cosx >0 ohtin cosx—73
1 2

d) 2 3 =0= L,M,N coliniare
3 4

e) Dadi aria ptratului este 100 atunci latura e 10 iar perimediul

f) Aplicand teorema lui Pitagora i ci ipotenuza esta/5 +12° =13
Subiectul 1l

1 x+1—x_ 1

1. a) =
X x+1 x(x+1) x(x+1
b) Folosind a) ofin i—}—l, i=£ } si asa mai deparei=l—i;
12 1 2 2(3 2 3 19 9 1C
Tnsuméand otin:
i+i+_“+i :1—i<1
112 2[3 9[1C 1C
¢) ObservandZnumai 1 verifid relgia oktin ci probabilitatea cerﬁteste%.
d) 3 +3 =12 3B+ =12 F*=3 = x=1
e) Aplicand reldile lui Viette oktin ca produsul cerut este -24.
2.a) f'(x)=1-27"In2
1 1 _ 1+In2
b) | f(X)dx=| (x+2)dx=
) [, FOoax= [+ 27k ===
c) f'(x)=0 = R 2*=In2 = x=log,In2
2" In2 ?
care este punct de minim deoarece in stangl'&d) < 0 si Tn dreapta saf '(x) >0
d)Iimf(X) f(l) - (1) =1- In2 2-In2
x-1 2 2

e) Ecugia devme2 X=2 & x=0

Subiectul 11l
a)wz=1—3+2|J§:—1+|Jésiw_1=1+|J§_1:1+|J§—2:—1+|J§ i
4 2 2 2 2
unde egalitatea’ = w-1
b) & = w? = wlw-1)= o? - w= w-1-w=-1.
o =) =(-1)? =1

1+i/3  1-iv3

C) W+ W= + =1
2 2




1

o= L+iV3)(1-i/3) _1+3 _
4 4

d) Fie " =1cu nON".Atunci n=6p+k cu I N's k = 05 si

W =1 % =1 1" =1 « =1. Cumk = 05 convine numai k=0xci

W =w-121, o’ =-1#21, o' =-w#1, & = W=-’ =1-w#1.

Asadar n=6p culd N" adici 6 divide n.

e) Fien\JZ[a] = (Da,b,a’,b’'dZ cuu=a+hlw siv=a'+b'a. Am

utv=(a+ a’) + (b+b)a OZ[a]si

uv=ala +bd'e’ +(ald' +a w=al@ +bbd'(w-1)+(ab' +a'b)w= (a@ -bDd') +

+(al' +a' +bb)wlZ[w]

)1=1+0le; « =0+1la0Z[c], & =-1+wOZ[a], &* =-1+0w0Z[d,

o' =-w=0-wlZ[d, & = Ww=1-wdZ[d]. Adica H 0 Z[a] .

g) Notez A={z0 Z[a)]\ (OyOZ[ ) astfel incaty [ z = 1si tinand cont de f}i de faptul &

1[1=1 si caw® =1rezult ci A contine cel ptin H care are 6 elemente.

Subiectul IV

, 1+ x2) 2X
a) f'(x) = (1+X2) aEp =9(x)

b) f'(X)=0 = x=0si cum f'(x) <0(d)x<0si f'(x)>0(0)x>0rezulici f e strict
descresitoare pe(—,0] si strict cresitoare pe[0, ).
c) Deoarecef (0) =0si f(x) = f (0)ohtin f(x)=0(0)xOR
: . 2X
d) | =
) img(x) =lim -~
&) [ g(dx=[ f'(xax=1n2
0 0 '
2\ I'H I
f(X) — lim In(1+ x°) 2 im f'(x) _
X X - 00 X X—o0 1
n=Ilim[f(x) —mx] = lim f(Xx) = +oo.

=0

fim=Ilim

limg(x) =0
Deci f nu are asimptoteitre + oo
9) f(X)+f(@2x)=0 = (L+x*)[1+4x*) =1
notezx’ =y =0 siobtin (1+y)[(l+4y)=1< y=0 x=0.



